

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3600期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年5月
星期四
庚子年四月二十二

14

“讲文明 树新风”公益广告

文明过马路

礼让斑马线



2020 加油干 努力建设“四强县”

我县第一季度县域经济实现平稳开局

总量在全市十一个县市区中排名第一,增速排名第二

5月13日,笔者在县统计局获悉,第一季度,全县地区生产总值完成76.05亿元,按可比价格计算,同比增长0.01%,增速分别高于全省、全市6.71个、7.41个百分点,总量在全市11个县市区中排名第一,增速排名第二。

据县统计局有关负责人介绍,今年以来,面对突发的新冠肺炎疫情,县委、县政府统筹协调做好疫情防控和经济社会发展,全力打好疫情防控阻击战,取得了阶段性重要成果,企业逐步复工复产,产能正在释放,县域经济实现平稳开局。

今年第一季度,全县第一产业增加值完成3.17亿元,按可比价格计算,同比下降9%;第二产业增加值完成36亿元,按可比价格计算,同比下降2.9%;第三产业增加值完成36.89亿元,按可比价格计算,同比增长4.9%。第一季度,批发零售、住宿餐饮、交通运输等行业受疫情影响,增速下滑严重,得益于营利性服务业、信息传输软件信息技术、租赁和商务服务等行业增长较快,带动第三产业稳增长,拉动生产总值1.9个百分点,占生产总值的比重达到48.5%。三次产业比重分别为4.2:47.3:48.5。



技术人员在信瑞达石墨制造有限公司车间检测石墨产品质量

1-3月份,我县财政收入完成8.28亿元,增速48.72%,其中,一般公共预算收入完成3.95亿元,同比增收0.12亿元,增长3.16%。税收收入完成3.33亿元,增长21.13%,税比84.22%。全县财政支出20.56亿元,增长80.76%,其中,一般公共预算支出9.17亿元,增长14.12%。截至3月底,县域金融机构各项存款余额达到218.06亿元,比年初增加11.14亿元,增长5.38%,住户存款余额170.06亿元,较年初新增11.75亿元;各项贷款余额达到169.83亿元,比年初增加5.77亿元,增长3.5%,住户贷款46.84亿元,较年初增加1.10亿元;存贷比为77.9%。

1-3月份,我县固定资产投资同比增长3.8%,高于全市9.6个百分点,增速分别高出全省11.3个百分点、全国19.9个百分点。1-3月份,新增入库大香山森林公园15个投资项目,总投资21.9亿元。

“下一步,我们必须统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,加快恢复经济社会秩序,提高复工复产效率,帮助企业解难题过难关,努力推动经济平稳健康发展,以‘二次创业’推动我县‘二次腾飞’,努力寻求建设‘四强县’、迈入全国‘百强’的突破点、支撑点和切入点。”县统计局有关负责人表示。

(杨国栋/文 何五昌/图)

邓志辉参加宝丰代表团审议《政府工作报告》

5月12日下午,市委常委、政法委书记邓志辉来到市十一届人大三次会议宝丰代表团,与代表们共同审议《政府工作报告》。

邓志辉代表说,《政府工作报告》是务实的报告,是鼓劲的报告,是催人奋进的报告。报告总结成绩实事求是,分析问题清醒客观,谋划措施切实可行,既明确了下步工作重点,描绘出未来发展蓝图,又表明了迎难而上重整旗鼓再出发的信心,体现了昂扬向上以人民为中心的发展思想,是令人振奋、催人奋进的好报告。

结合全市政法工作,邓志辉指出,下一步,要打好防控各类风险主动仗,确保社会大局安全稳定;扎实推进执法司法规范化建设,确保严格执法、公正司法,营造公平

公正司法环境;以扫黑除恶专项斗争为牵引,依法打击各类违法犯罪,深化立体化信息化社会治安防控体系建设,持续提升公众安全感。同时,要加快推进市域社会治理现代化,打造共建共治共享社会治理格局。

邓志辉指出,宝丰在这几年的发展中,基础实、路径对、速度快、成效好,为“物宝源丰”注释了新的内涵。希望宝丰各乡镇争创无刑事案件、无市以上信访案件、无安全事故的“三无”乡镇,为市域社会治理现代化做出积极贡献。

王代强、梅玉三、张国伟、郭杰、张同建、尚长海、李英文等代表先后发言,提出意见和建议。

(李得胜 朱亚旭)

高团吉到我县调研矿产资源管理工作

5月12日上午,河南省自然资源厅副厅长高团吉一行6人到我县调研矿产资源管理工作。

在平顶山市自然资源和规划局党组成员、副局长贺华勋,副县长范静文等陪同下,高团吉一行分别到大地水泥袁店南水泥灰岩矿、河南宇隆建材有限公司进行实地调研。高团吉详细询问了企业的生产状况、整治情况和下一步治理规划。通过听取汇报和实地调研,高团吉对我县矿产资源管理工作给予肯定,并对下一步工作提出指导性意见。

高团吉强调,矿山企业和相

关单位要进一步提高政治站位,把露天矿山综合整治作为当前首要政治任务来抓,要严格按照“一矿一策”及绿色矿山建设要求,加快升级改造,加大整治力度,全力建设“绿色矿山”,践行“绿水青山就是金山银山”的生态理念。同时,自然资源部门要主动与相关部门对接,严格控制没有可靠资源保障的机制砂项目,防止刺激非法盗挖资源现象的发生,确保机制砂原料来源合法合规,维护矿业秩序稳定,为县域经济发展保驾护航。(原真真 闻丹丹)

近期,中原解放纪念馆被中国老区建设促进会、河南省老区建设促进会、河南省委党史研究室共同发文命名为“弘扬老区精神·传承红色基因示范基地”。

解放战争时期,宝丰县曾是中共中央中原局和中原军区所在地。1948年4月至11月,邓小平、刘伯承、陈毅等老一辈革命家曾在这里指挥了宛西、宛东、豫东、襄樊、桐柏江汉、郑州等6大战役,创办了中原大学、豫西行政干部学校,召开了著名的宝丰会议。他们在宝丰运筹帷幄,统一指挥中原野战军和华东野战军,摧毁了国民党在

中原解放纪念馆被命名为“弘扬老区精神·传承红色基因示范基地”

中原的防御体系,扭转了中国的战局,保证了中共中央实施中原战略的伟大胜利,为淮海战役奠定了基础,加速了解放战争和全国胜利的步伐。在全国解放战争史上竖起一座光辉的丰碑。

中原解放纪念馆于2011年11月11日开工建设,2014年7月1日开馆。总投资4800万元,布展面积

4847.75平方米。开馆后,社会各界参观游览的络绎不绝。感受红色文化,传承红色基因,中原解放纪念馆为弘扬优秀的红色革命文化和社会主义核心价值观发挥了积极作用,被省政府授予国防教育基地,省、市党史研究室授予党史教育基地,河南省委宣传部授予爱国主义教育示范基地。2019年2月,为迎接全国老促会工作交流会的召开,县委、县政府又投资2000多万元,对纪念馆进行了陈展提升。

(潘运明)

编辑 谢书杰 校对 王晓光